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算数ブロック寄付のお願い 

低学年の算数の学習では、算数ブロック（右図）を使って、たし算ひき算の学習を

行います。今後使う予定のない算数ブロックがご家庭にありましたら、学校に寄付し

ていただけないでしょうか。寄付していただける場合は、担任にご提出いただければ

と思います。なおブロックに記名されている箇所はできる範囲で消したり、見えなく

したりしていただけますとありがたいです。ご協力よろしくお願いいたします。 
 

６年 バイキング給食について 

○実施日：３月１１日（金）【6-1】 １４日（月）【6-2】 １５日（火）【6-3】 給食の時間 

※コロナ禍の状況を受け、感染症拡大防止対策を十分に講じながら実施していく予定です。詳細につ

きましては、後日改めて６年生保護者の皆様に文書を配付しますので、ご確認ください。今後の情

勢により、変更の可能性があることもご承知おきください。 
 

５･６年 情報モラル教育の出前授業について 

○日時：３月１５日（火） ８時４５分～９時３０分  ○場所：体育館 

○内容：LINEみらい財団の方々をお招きし、インターネットを使う際に気を付けること 

やトラブルの際の影響範囲や注意点について学びます。 
 

第４７回卒業証書授与式について 

○日時：３月１８日（金）９時～１０時３０分  ○場所：体育館 

※昨年度同様、感染症予防のため１～５年生は休みとなります。３月１７日（木）

に行う「６年生を送る会」にて、６年生に対する思いを伝えます。 

※感染症拡大防止対策のため保護者の参観は各家庭につき２名とさせていた 

だきます。詳細につきましては、後日配付されるプリントにてご確認ください。 
 

離退任式について 

○日時：３月２５日(金)３校時  ○場所：放送室 

※離退任する教職員等については、３月２２日（火）にお知らせする予定です。 
 

令和４年度 始業式・着任式について ※今後の情勢により変更の可能性もあります 

○日時：４月７日（木）８時３０分～９時  

○場所：校庭 ※雨天時は新クラスの教室で放送によって行います。 

※登校班での登校となります。登校してきたら、以下の場所で新名簿を配布する予定です。   

  新２年⇒保健室前  新３年⇒体育館前  新４年⇒藤棚前    

新５年⇒体育倉庫前 新６年⇒飼育小屋前 個別級⇒ジャングルジム前 

   ※変更の場合はメールや HPにてお知らせいたします。 
 

令和４年度 第４８回入学式について ※今後の情勢により変更の可能性もあります。 

○日時：４月７日（木）１０時～１１時１５分（予定） ○受付：9時１０分～9時４０分 

○場所：体育館 
 

ほっとスペース～児童支援専任から～ 
 

【３月の郡司カウンセラーの来校予定】３/1(火) 

予約は副校長太田・専任渡邉までお願いします ℡ 811-8101 
 

もうすぐ春休みです。今年も外出の制限があるかもしれませんが、公園で遊ぶ際は、ルールを守って安

全に過ごしてほしいと思います。今年度のカウンセリングは 1日（火）が最後になります。ご相談の予約

は児童支援専任渡邉までお知らせください。郡司カウンセラーには、名瀬中学校でも相談ができます。ご

希望の方は名瀬中学校相談室直通電話【812-2098】にご連絡ください。 

お知らせ 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名瀬小の様子 State of NASE elementary school 

 

２月８日(火)の朝会で、いつも登下校の見守りをしてくださっている学援

隊の方々に、名瀬っ子を代表して６年生の児童が感謝の気持ちを伝えまし

た。また、一年生の児童が感謝の気持ちを込めて一生懸命作ったメダルを

プレゼントしました。翌日の登校時に、５・６年の班長・副班長が各ポイントの

学援隊の方々に「いつもありがとうございます。」などと一言添えて、「お礼

の言葉」と「メダル」を手渡ししました。学援隊のみなさまにはいつも名瀬っ

子の登下校を見守ってくださるだけでなく、挨拶や温かい声かけをしてくだ

さり、本当に感謝しています。これからもよろしくお願いいたします。 

 
学援隊のみなさん、いつもありがとうございます！ 

 

２月１５日(火)に名瀬中学校の３名の先生に来ていた

だき、名瀬中学校の生徒会が作成した動画を見せていた

だきました。授業風景や特別教室、学校給食、委員会、部

活動などをおもしろくて分かりやすくまとめた動画を、「授

業ってあんな感じなんだ～。」などと興味津々で見ていま

した。子どもたちは「仮入部はいくつまでできますか？」「１

年生から生徒会は入れますか？」などの質問を行ってい

ました。中学校での学校生活に期待感を膨らませている

様子が見受けられました。 

 
名瀬中出前オリエンテーション 

 

２月１８日（金）、保健成人委員の方々が、学校保健委

員会への参加の後、特別教室のカーテンを洗ってくださ

いました。今回は普段洗わない暗幕も洗っていただきまし

た。本当にありがとうございました。 

 

 ＰＴＡによるカーテン洗い 

 

１月３１日（月）、２月７日（月）、１４日（月）の朝の時間

にお話スキップの方々による絵本の読み聞かせがありま

した。子どもたちの実態に合った絵本を選んで読み聞か

せをしてくだいました。多くの名瀬っ子が前のめりで真剣

に聞き入り、より絵本に親しむことができました。 

 

 お話スキップ再開！ 

 

第２回の学校保健委員会のテーマは「きれいでここち

よい名瀬小学校にしよう！」でした。このテーマのもと、各ク

ラスで話合いを行い、２月１８日（金）に行われた学校保

健委員会にて、４年生以上が今後も気持ちよく過ごすた

めに継続していきたい取組について考え、共有しました。 

 第２回 学校保健委員会 

 

教室の空気検査や水道水の衛生

管理などをしてくださっているのは学

校薬剤師の榎本朱音先生です。榎本

先生は１０年間、名瀬っ子の健康を支

えてくださいました。敬意と感謝の意

を込め、感謝状を贈らせていただきま

した。これからも、よろしくお願いいた

します。 

 学校薬剤師さん、ありがとう！ 

 

１６日（水）、運営委員会の子ども

たちが中心となってユニセフ募金を

呼びかけました。多くの名瀬っ子が、

自分にできることを考え、募金に協力

してくれました。集まった金額の報告

は後日朝会にて発表し、HPでもお知

らせしたいと思います。 

 
ユニセフ募金に協力 


